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Звіт старости
Копашнівського старостинського округу

Кострець Юрія
За 2025 рік.

       Керуючись Конституцією та Законами України, актами Президента України,  
Кабінету  Міністрів  України,  Положенням  про  старосту, на  виконання 
розпорядження в.о. міського голови, та іншими нормативно-правовими  актами, 
що визначають порядок його діяльності, звітую про роботу за період 2025 року 
по Копашнівському старостинському округу.
       До Копашнівського старостинського округу відносяться наступні населені 
пункти:  с  .Копашново,  с.  Хустець,  с.  Поляна,  с.  Лунка.  Загальна  кількість 
населенння старостинського округу становила 5200 осіб, та нараховується 1220 
житлових дворогосподарств. 
       На території округу функціонують наступні заклади соціальної сфери: 
Копашнівська ЗЗСО І-ІІІ ст.  Копашнівський ЗДО (ясла-садок), Малолунківський 
НВК І  ст.,  Хустецький ЗЗСО І  ст.,  амбулаторія  загальної  практики-сімейної 
медицини с. Копашново, бібліотека, будинок культури.
      В межах своїх повноважень та обов’язків здійснюю наступні дії:
      Здійснюю  моніторинг  за  дотриманням  на  підвідомчій  території 
старостинського  округу  громадського  порядку,  станом виконання  прийнятих 
рішень сільської ради, правил благоустрою населеного пункту.
     Не допускаю на території старостинського округу дій чи бездіяльності, які 
можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Дотримуюся 
правил службової етики встановленими законодавчими актами України, актами 
міської ради, Правилами внутрішнього трудового розпорядку.
       У межах своєї компетенції надаю громадянам відповідні консультації та 
рекомендації як в робочий , так і позаробочий час , залежно від терміновості 
ситуації.
      Беру участь у пленарних засіданнях Хустської міської ради та засіданнях її 
постійних комісій ( при запрошенні на засідання комісії щодо розгляду питання, 
що  стосується  території  Копашнівського  старостинського  округу)  з  правом 
дорадчого голосу.,
    Я,  як  староста,  приймав  участь  в  чергових  та  позачергових  засіданнях 
виконкому  де  діяв  та  представляла  інтереси  жителів  Копашнівського 
старостинського округу, був відсутній  на засіданнях лише з поважних причин 
(перебування у відпустці).
      Завдяки Агентству США з міжнародного розвитку (USAID) 24.01.2024 
пройшов  онлайн навчання  в  Волинському регіональному центрі  підвищення 
кваліфікації  за  спеціальною  короткостроковою  програмою  «Вчинення 
нотаріальних дій посадовими особами місцевого самоврядування, де отримав 
відповідний сертифікат.



      У старостинському окрузі ведеться погосподарський облік домогосподарств, 
як  виду  первинного  обліку,  передбачений  для  накопичення  і  систематизації 
відомостей, які збирають по кожному господарському об’єкту з розташованих на 
території  громади  сільському  населеному  пункті  і  які  є  необхідними  для 
проведення державних статистичних спостережень. Цей обсяг роботи включає в 
себе  запис  інформації  про  усіх  зареєстрованих  у  житлових  приміщеннях 
мешканців, інформації про народження дітей та смерті громадян. Поновлення та 
відображення достовірної інформації про площу будинків, рік їхньої побудови, 
площу  земельних  ділянок,  що  надана  в  користування  та  рахується  за 
домогосподарством, наявність худоби та птиці станом на 01 число щороку, для 
підготовки статистичного звіту за формою 6-сільрада.
      Спільно з податковою службою проводилась робота по сплаті земельного 
податку, мінімального податкового забезпечення (МПЗ) та податку на нерухоме 
майно.  Здійснювався контроль за  своєчасною сплатою податків  отриманих з 
прибутку фізичних осіб, проводилась роз’яснювальна  робота, щодо погашення 
боргів.
      З січня 2025 року продовжувалася робота по складанню списків на отримання 
гуманітарної  допомоги  для  внутрішньо  переміщених  осіб,  восновному  були 
охвачені малозахищені верстви населення – сім’ї з дітьми, люди у віці 60+, та 
особи  з  інвалідністю,  родини  військовослужбовців.  Кількість  наборів 
гум.допомоги завжди з’ясовувалася з відділом соціального захисту населення.
      На протязі звітного періоду за 2025 рік організовував збір та відправку 
допомоги  для  ЗСУ,  разом  з  колективами  шкіл,  садочків  та  релігійними 
громадами, а саме: продукти харчування, домашня випічка, консервація, теплі 
в‘язані  носки,  сітки,  подушечки  та  коврики  для  сидіння,  медикаменти,  сухі 
сніданки, чаї, кава, засоби гігієни. Також разом з підприємцями с.Копашново 
закупили два дрони для ЗСУ. Безмежно вдячний односельцям, які відгукуються 
та діляться тим, чим можуть. Всі відправлені допомоги з фото висвітлені на 
сторінці старостинського округу в фейсбуці ,  а для нас головне, щоб там на 
передовій відчувати невелику частинку нашого людського тепла.

1. За 2025 рік Старостинським округом було видано жителям сіл – 667 різних 
довідок.
2.  Були  прийняті  заяви,  та  оформлено  98  заяв  для  призначення  житлових 
субсидій, та пільги.
3. По нотаріальних діях зроблено 28 – заповітів, та 34- довіреності та 5-Заява 
-згода.
4. За 2025 рік зареєстровано 22 звернень жителів села, на які всім було надано 
відповіді та вирішувались питання, разом з Хустською міською радою. 
5. Звернення жителів с. Поляна та  Хустець в Хустський РЕС по заміні старих 
ел.опор. Звернення жителів Поляна виконано , а жителів с. Хустець в роботі на 
2026 рік.
6. Працює в оренді кабінет надання косметичних послуг населенню в будівлі 
сільської ради.
7.  За  2025  рік  було  проведено  два  суботника  по  благоустрою  села,  та 
організовано вивіз мусора з установ.



8. Також працівники старостинського округу прийняли активну участь в заходах, 
культури, освіти та спорту, а також прийняли участь в роботі по ремонту дороги 
в селі Копашново та сіл Хустець та Поляна.
     Також проводився ремонт комунальних доріг села це підсипка щебнем та 
планування  грейдером,вул.Прибалтійська.вул  Нижні  Лункурі  ,вул  Храмова  в 
с.Хустець .
9. Проводимо активну роботу з працівниками соціальної служби, та служби в 
справах дітей.
10.  Згідно  отриманих  розпорядження,  проводилося  оповіщення 
військовозобов’язаних, та вручення повісток.

На завершення звіту хочу подякувати ЗСУ за те, що маємо можливість жити й 
працювати у відносно спокійній обстановці!

                                   СЛАВА УКРАЇНІ !!! СЛАВА ЗСУ
           ВІЧНА ПАМ’ЯТЬ ЗАГИБЛИМ ВОЇНАМ ТА  ПОБРАТИМАМ.

Староста Копашнівського 
старостинського округу                                                                     Юрій Кострець 

В.о. міського голови- секретар ради                                         Василь ГУБАЛЬ 


